

Na osnovu člana 2. i 7. Zakona o naseljima ("Sl. list SRCG" br. 29/90) i člana 56. Statuta opštine Kolašin ("Sl. list RCG" opštinski propisi br. 18/92), Skupština opštine Kolašin na sjednici održanoj dana 25.10. 1993. godine, donijela je -

O D L U K U

- o naseljima i granicama područja naselja u opštini Kolašin -

Član 1.

Opština Kolašin obuhvata grad Kolašin i naselja: Babljak, Bakovići, Bare, Bare Kraljske, Blatina, Bojići, Breza, Velje Duboko, Višnje, Vladoš, Vlahovići, Vojkovići, Vranještica, Gornje Lipovo, Gornja Rovca-Bulatovići, Donje Lipovo, Dragovića Polje, Drije-nak, Drpe, Dulovine, Žirci, Izlasci, Jabuka, Jasenova, Kos, Liješnje, Lipovska Bistrica, Ljevišta, Ljuta, Manastir Morača, Mateševo, Međuri-ječje, Mioska, Mrtvo Duboko, Mujića "ečine", Mušovića Rijeka, Moračko Trebaljevo, Osretci, Ocka Gora, Oćiba, Padež, Petrova Ravan, Plana, Požnja, Ravni, Radigojno, Rajičevine, Raško, Redice, Rovačko, Trebalje-vo, Svrke, Sela, Selišta, Skrbuša, Smajlagića Polje, Smrčje, Sretešća Gora, Sjerogošte, Starce, Trnovica, Tara, Ulica, Uvač, Cerovića, Crkvine, Moračka Bistrica, Pčinja, Vrujca i Đuđevina.

Član 2.

Granice područja grada Kolašina i naselja iz člana ove Odluke su:

KOLAŠIN

Granica područja naselja Kolašin počinje od mosta na Tari ide uzvodno rijekom Trom do ušća Pčinje u Taru, prelazi rijeku Taru, siječe put Kolašin-Mateševo skreće jugozapadno put Vinića brda, siječega i skreće sjeveroistočno, siječe put Kolašin-Dulovine ispred kote 1045 zatim ide putem za železničku stanicu pored bolnice ne obuhvatajući je, i ide putem Kolašin-Mušovića rijeka do iza gradskog groblja obuhvatajućega od gradskog groblja silazi u rijeku Svinjaču a odatle u početnu tačku.

Grad Kolašin obuhvata naselja Radigojno, Breza i Ko-lašin.

Granice grada Kolašina su spoljne granice naselja Kolašin prema naseljima Babljak, Vladoš, Dulovine, Smajlagića Polje, naselja Breza prema naselju Babljak i Drije-nak, Drije-nka prema Selištima, Sretešća Gora prema Selištima, Rovačkom Trebaljevu, Bakovi-ćima i Drije-nku.

BABLJAK

Granica područja naselja Babljak počinje od kote 1421, ide sjeverozapadno do potočića, zatim sjeveroistočno do podnožja brda Krivača, zatim jugoistočno iznad kuća i presijeca Baošića potok pa izlazi na Babljačko brdo pa ide njime preko kote 1012 i niz brdo gdje presijeca magistralni put Kolašin - Mojkovac na grlo od Drijenka silazi na rijeku Taru, ide njome uzvodno do grebena Žuti krš, zatim sjeverozapadno do kote 1141 (Čulav) dalje preko Poljanskog brda i iznad kote 1177 i dalje do vrha Jasenovi, zatim zapadno do kote 1421 odatle i počinje.

BAKOVIĆI

Granica područja naselja Bakovići počinje od ušća Plašnice u Taru ide Tarom do ispod Markova brda skreće u pravcu sjeverozapada ide grebenom uz Markovo brdo, izlazi na vrh brda, odakle skreće u pravcu jugozapada, prolazi istočno od grebena i groblja, presijeca put Bakovići-Plana i put Kolašin-Lipovo i silazi na rijeku Plašnicu i ide istom do njenog ušća u rijeku Taru.

BARE

Granica počinje sa Jasenske kose (1284) , ide sjeverozapadno izlazi na put od Ravni i kote 1172 i dalje preko kote 915, i dalje presijeca stazu silazi na Stožački potok ide njime do kote 515 gdje izlazi na stazu Rudo polje - Simače, zatim skreće zapadno sve do R. polja, pa stazom pod kotu 533, potom ide na jug do groblja zatim ide istočno 250 m. zatim skreće južno siječe Varin potok, izlazi na kotu 509, presijeca stazu, silazi na Čirovića potok, zatim ide uzvodno potokom do njegovog izvora, napušta ga izlazi na stazu i stazom do pod Previne, potom ide istočno do puta koji ide od Ravni, potom skreće sjeveroistočno u Jasensku kosu do kote 1284 odakle i počinje granica.

BARE KRALJSKE

Granica područja naselja Bare Kraljske počinje sa Koma Kučkog zv. mj. Rogamski vrh (kote 2303) pa ide na sjever do staze ispod izvorišta Crnja, pa istočno stazom 250 metara pa skreće jugoistočno preko kote 2469 i dalje do Komlje pa dalje sjeveroistočno ispod V. Komova izlazi na Štabnu 1784 i dalje Štabnom izlazi na Sančeve 1828 i na Razvršje zatim ide na sjever presijeca stazu Trešnjevika-Bojički katun silazi na vrh Trešnjevika, presijeca put Mateševica pa uz Trešnjevik 1686 i dalje preko Metalice izlazi na Stražaricu, odatle za dno preko Šanca izlazi na Curanovu kosu, pa jugozapadno uz Velje brdo na vrh 1552, pa zapadno na kraj brda pa silazi sjeverno na r. Vranješticu pa uzvodno do pod čuke Vešovića, pa skreće sjeverozapadno presijeca put Kraljske Bare -Vranještica pa ide uz čuke Vešovića na kotu 1528, pa se spušta kotom do Sipčaca dalje ide zapadno ispod Jablanova brda u dužini oko 750 metara zatim skreće južno niz Bukovi potok do Đekića laza ispod kote 1346 pa istočno 250 metara pa jugoistočno na rijeku Drcka gdje počinje novi put za Vranješticu, izlazi i siječega na put Mateševica-Andrijevića, pa odatle ide južno uz Malo brdo i dalje na Kukoraj brdo kote 1965 i dalje silazi na Svatovsko groblje 1959 pa skreće jugoistočno izlazi na Rogam i dalje Rogamom preko kote 2015 i dalje izlazi na Rogavski vrh 2303 odakle je i počela.

VIŠNJE

Granica područja naselja Višnje počinje sa Vojinovca odakle ide na sjever do Paunove pećine, potom skreće istočne preko kote 1935 i dalje povrh Kneždola, presijeca stazu zatim skreće jugoistočno preko Gradine i spušta se na Požnjansku rijeku, presijeva je kao i stazu, izlazi na Božursku kosu, potom skreće sjeveroistočno oko 500 metara zatim skreće južno presijeca rečicu i dalje presijeca stazu Subotišta-Doli, izlazi na zapadni dio grede Lukanjeg čela, zatim jugozapadno silazi na kotu 740 i stazu, siječe stazu spušta se na potok Sumrak ide potokom do na stazu, zatim skreće zapadno stazom do više škole Donje Duboko, potom ide sjeverozapadno presijeca Mrtvicu ispod kote 1038 i dalje preko kote 1510 i dalje izlazi na Bodiguz (1966) zatim skreće na sjever preko Brnjika, Crkvenog dola, Rovačkih dolova, presijeca stazu Dolovi-Markov mramor i izlazi na Vojinovac gdje je i počela.

VLADOŠ

Granica Područja naselja Vladoš počinje ispod Durutovca sa raskrsnice puteva koji vodi od Kolašina za Izlaske i Trunić DO i ide u pravcu sjevera putem do Barutane, skreće u pravcu zapada jarugom i silazi na kolski put Kolašin-Mateševo do mosta južno od Streličkog krša silazi na Taru i rijekom Tarom ide do Jezerina odakle skreće sjeverno uz Penjajske strane izlazi na Durutovac 1264 i dalje Durutovcem i do na raskrsnicu puteva odakle i počinje.

VLAHOVIĆI

Granica područja naselja Vlahovići obuhvata prostor od južnih padina Kalina Vrh idući na sjeveroistok zapadno padinama Kaluđerove glave ne obuhvatajući je i sjeverno od Jasenove glave obuhvatajući je pravcem sjeveroistok pomedju z.m. "Sjenokos"-Zaubline preko kote 890 obuhvatajući zaseok Gunjani, nastavlja Melještak potokom do ušća u Moraču. Granica ide južno rijekom Moračom do ušća potoka Zlijeb koji presijeca magistralni put Podgorica - Kolašin potokom nastavlja do Jasenovog dola odatle u jugozapadnom pravcu preko Bučja kosa, Modrog vrha preko Varda i Ivačev dola u istom pravcu preko Ljute Srtovače i kote 1528 na sjever do južnih planina Kalina vrha odakle je i počela.

VOJKOVIĆI

Granica područja naselja Vojkovići počinje od ušća rijeka Plašnice i Bistrice pa uzvodno rijekom Bistricom do njenog izvora i dalje sjeverno izlazi na ždrijelo Bistričkih greda izlazi na vrh greda zatim skreće na istok povrh greda na kotu 1595 i dalje izlazi na kosu Strugovi ispod Omara, zatim skreće u pravcu jugoistoka na Goveđu glavu. Zatim skreće jugozapadno prolazi zapadno pored kote 1121 oko 130 m. i dalje do podnožja brda Gradine tj. istočnim dijelom i dalje presijeca put Kolašin - Lipovo i silazi na rijeku Plažnicu zatim uzvodno rijekom do sastava Plašnice i Bistrice.

VRANJEŠTICA

Granica područja naselja Vranještica počinje od vrha Lise ide jugozapadno na vrh Stražice pa skreće zapadno preko Šanca i izlazi na Curanovu kosu zatim skreće jugozapadno i ide uz Velje brdo do na sami vrh odatle ide zapadno niz brdo tj. na kraj brda, skreće sjeverozapadno silazi na rijeku Vranješticu pa ide uzvodno - Vranještica ide uz čuke Vešovića skreće sjeverozapadno presijeca put Bare Kraljske kotom do Sivčaca, odatle ide sjeveroistočno uz Jakšića brdo i dalje preko kote 1457 pa preko Pivljana do pod Ključ, zatim se spušta čno oko 250 m. pa sjeveroistočno do Provalijskog potoka, zatim istočno na Ključ, spušta se na stazu Vranještica-Vranjak presijeca je zatim ide na jugoistok uz brdo Lumer izlazi na kotu 1876 zatim ide istočno Lumerom spušta se u Medni pa zatim skreće južno preko Bačkog brda pa malo jugoistočno preko Semina javora izlazi na Zanova i dalje uz brdo izlazi na vrh Lise.

GORNJE LIPOVO

Granica područja naselja Gornje Lipovo počinje sa grebena ispod kote 1717 oko 250 m (Babin zub) pa ide na sjever grebenom izlazi na Supljaču (2071), potom skreće sjeverozapadno preko kote 1896 pa preko Arbanaških dolova izlazi na put, pa ide stazom istočno od kote 1738 izlazi na Mandića potok istočno od kote 1756 oko 500 m zatim ide na sjever zapadno od Četale glavice, izlazi na stazu Milački priboj - Grkovo presijeca je izlazi na mali starac (1903) odakle skreće istočno preko Malog starca izlazi na kotu 1921, presijeca stazu koja ide iz Grkova za Martinički katun izlazi na kotu 1818 i dalje do staze ispod kote 2014 potom ide na jug od Previše i dalje na vrh 2203 potom ide istočno preko Stude- Savine grede, ničke glave (1872) zatim skreće jugozapadno, presijeca stazu i izlazi na kotu 1301 potom ide jugoistočno presijecajući staze silazi na put Kolašin - Lipovo, zatim skreće zapadno putem do Spomenika odakle ide istočno stazom do Plašnice presijeca je, zatim skreće zapadno stazom ispod Čuke i dalje stazom do Rajkova dola i dalje skreće zapadno do izlazi na grede i dalje gredama do iznad kote 1717 oko 250 m odakle je i počela granica.

GORNJA RCVCA - BULATCVIĆI

Granica područja naselja Gornja Rcvca - Bulatovići počinje od kote 1713 i ide pravcima na koti 1441 pored katuna Vrago neobuhvatajućiga ide pravcem na kotu 223 tj. sjeverno od Smolice skreće sjeveroistok ide rijekom Mrtvi... se granica lomi i ide grebenom Crni vrh gdje skreće u pravcu zapada preko Siljevi vrh, Grabove glave grebenom Kurozeb skreće u pravcu jugoistok preko Bijeli čmor zatim Debela mrčava, Rekočica, pravo na Planinik i kotu 1713 odakle je i počela granica.

DONJE LIPOVO

Granica područja naselja Donje Lipovo počinje sa Stude- ničke glavice 1872 ide jugozapadno presijeca stazu izlazi na kotu 1301, potom ide jugoistočno presijecajući staze izlazi na put Kolašin-Lipovo, zatim skreće zapadno putem do spomenika zatim ide istočno stazom do Plašnice presijeca je zatim skreće zapadno stazom ispod Čuka i dalje stazom do Rajkova dola i dalje uz Rajkov do izlazi na grede i gredama do ispod kote 1717 oko 250 m potom skreće jugoistočno gredama preko kote 1913 i dalje oko 500 m potom ide istočno

redama preko Crtava dola, Bukove grede, Beganove klisura do na sjeveru
Barjak i dalje povrhi Strugova oko 1300 m, potom skreće na sjever,
silazi na Plašnicu, zatim nizvodno oko 500m, potom ide na sjever,
presijeca put Kolašin - Lipovo i dalje uz Bistričke grede, zatim skreće
ječajući staze idući zapadno do Kosmatike izlazi na grede, zatim skreće
će sjeverozapadno grede, zatim grede izlazi na Studenacke glave
jelo, preko kote 1624 ide dalje grede, zatim grede, zatim grede, zatim grede,
više kote 1872 gdje je i počela. on može biti na sjeveru, zatim grede, zatim grede,
više kote 1872 gdje je i počela. on može biti na sjeveru, zatim grede, zatim grede,

DRAGOVIĆA POLJE

Granica područja naselja Dragovića Polje počinje od izvora
izvora, dokica potoka odatle južno stazom do Svirka, potom ide južno
istočno presijecajući Spazi na stazu ispod izvora, pa tom stazom do
Trnovičke rijeke ispod kote 861, odatle ide Irnovackom rijekom od
ušća u rijeku Moraču, potom uzvodno Moračem do ušća Bokića potoka u
Moraču, zatim uzvodno Bokića potokom do njenog izvora gdje i počinje
granica.

DRIJENAK

Granica područja naselja Drijenak počinje od rijeke
Tare ispod Grla Drijenka, sjeverozapadno i presijeca magistralu Ko-
Bašini - Mojkovac, izlazi na Babiljačko brdo kote 1012 i dalje njime
povrh kuća Popovića zatim se spušta do podnožja brda presijeca Ba-
šića potok i dalje iznad kuća do podnožja brda Krivača, zatim sje-
verozapadno do ispod kote 1077, potom skreće sjeverozapadno ravniom
presijevajući put Kolašin - Lipovo i dalje presijeca potocić mali i
izlazi na rijeku Plašnicu, zatim rijekom Plašnicom do njenog ušća u
Taru, zatim rijekom uzvodno do ispod Grla Drijenka odakle i počinje.

DRPE

Granica područja naselja Drpe počinje sa Kobilje glave
i ide jugozapadno preko Mirića korita i dalje presijeca Drpe. Izlazi
i dalje preko Numera na Izlazačku kosu za oko 250 m iznad kote 1354
odotle skreće sjeverozapadno niz šumu do puta Smajlagica Polje.
Drpe, zatim skreće sjeveroistočno putem za oko 250 m i napušta put
i ide u istom pravcu ispod kote 1084 tj. podnožja Brcke strane silazi
na put Kolašin - Mušovića Rijeka, presijeca ga i spušta se na rijeku
Svinjaču ide dalje njome uzvodno oko 1500 m zatim skreće jugoistočno
izlazi na put Kolašin - Mušovića Rijeka presijecajući i dalje ide uz
brdo i izlazi na Kobilju glavu odakle i počinje.

DULOVINE

Granica područja naselja Dulovine počinje sa staze
na Vukića brdu odatle ide jugoistočno stazom preko Sanea Mišnina i
dalje na Stovlja stazom sve do vrha Kukunovac (1295,4), potom skreće
će malo sjeveroistočno do na brdo ispod kote 1951, odakle skreće
na sjever preko kote (1951) i dalje izlazi na raskrsnicu staza,
sjeverozapadno od Trnove glave, potom skreće sjeverozapadno stazom
oko 250 m, potom se malo lomi južno i opet nastavlja sjeverozapadno
preko Sljivovica siječe Pažanjski potok, izlazi na kotu 10456, ide
do krivine puta, odatle skreće jugozapadno do na Pažanjski potok
ide još do sletava do Mala potocića, potom skreće južno do izvora
tj. malo sjeverno od izvora, potom ide zapadno do na stazu na Vuni-
ća brdogdje je i počela granica.

ŽIRCI

Granica područja naselja Žirci počinje sa Gomilice zatim ide jugoistočno niz Kosu preko kote 1368 i dalje presijeca stazu spušta se na kotu 1132, zatim skreće jugozapadno presijeca Jusov potok, izlazi na kotu 1178 i dalje se spušta na most na Pčinju puta Kolašin-Crkviina zatim skreće zapadno uzvodno rijekom Bistricom do puta Kolašin-Mioške presijecaga i dalje rijekom Bistricom sjeverozapadno do ispred Batričevca blizu puta Moračka Bistrica-Crkviina, odatle skreće sjeveroistočno presijeca put ide preko Batričevca izlazi na mali krš 1760 i dalje izlazi na Rogođed 1566 i preko kote 1589 izlazi na Gomilice odakle je i počela granica.

IZLASCII

Granica područja naselja Izlasci počinje od trigonometrijske tačke na Ključ tj. Velika Miljevača, skreće jugozapadno presijeca put Izlasci - Mujički izlazi na brdo Ćirilovac i dalje krivudom u istom pravcu zapadno od Smrčke kose i dalje krivudom se spušta u kanjon Izlazačke rijeke, presijeca je zatim skreće sjeverozapadno uz greben izlazi na Sljivovačku kosu zatim skreće na sjever preko kote 1351 ide uz kosu do "rnove glave tj. zapadno od iste odatle ide u pravcu sjeveroistoka stazom Izlazačke kose preko kote 1354 i dalje u istom pravcu preko Numera, siječe put Drpe-Izlašci i dalje preko korita Mirac izlazi na Kobilju glavu zatim skreće jugoistočno preko M. Miljevače izlazi na trg.tačku Ključ tj. Velika Miljevača odatle je i počela granica.

JABUKA

Granica područja naselja Jabuka počinje ispod Oble glave 1658 ide istočno preko Padeža 1451 i dalje se spušta niz Padež na rijeku Taru, pa uzvodno do pod Mesiren, skreće istočno oko 300 m zatim skreće južno preko Javorske glave 1544 i dalje preko Jagodine glave 1642 i preko kote 1670 i dalje preko solila na kotu 1690 spušta se istočno od katuna Kotič, zatim skreće zapadno na kotu 1783, zatim sjeverozapadno stazom preko kote 1628 i dalje stazom na most na rijeku Taru koji je istočno od naselja Rajkov vir, zatim uzvodno rijekom Tarom sve do podnožja brda - Kose Pradavice 1293 potom ide zapadno preko polja siječe potok Čestoraž izlazi na stazu i stazom do Janišta, zatim skreće na sjever Psoglave 1358 i dalje do brda 1319. pa skreće istočno na Bratosvički potok zatim uzvodno sjeverozapadno do pod Klanice, pa skreće sjeveroistočno presijeca krivinu puta Rajkov vir-Markovića lazi, izlazi na Žečku 1420 pa jugoistočno oko 300 m zatim skreće na sjever preko Markovića lazi izlazi na Milošev mramor 1518 i dalje stazom do katuna Madina dolina odatle ide sjeveroistočno izlazi na vrh Cstrvice 1768 i dalje izlazi pod Oblu glavu 1658 odakle i počinje.

JASENOVA

Granica područja naselja Jasenova počinje sa kote 1118, odatle ide istočno do izvora potoka i sve potokom do Jadranske magistrale, ide Jadranskom magistralom do mosta Grlo silazi kod mosta Grlo u Rijeku Moraču ide Moračom do ušća Ibrištice u Moraču ide uzvodno Ibrišticom do kote (588), zatim skreće sjeveroistočno presijecajući staze izlazi na kotu 1118, odakle i granica počinje.

KOS

Granica područja naselja Kos počinje sa vrha Ostrvice 1768 odatle jugozapadno do katuna Kadina dolina odatle južno izlazi na Milošev mramor 1518 i dalje preko Markovića laza izlazi na Zečku 1420 zatim skreće jugozapadno presijeca krivinu puta Fajkov vir Markovića lazi pod Klanice zatim ide istočno do Bratosvičkog potoka zatim skreće zapadno do brda 1319 zatim skreće na jug do Psoglave 1358 zatim skreće zapadno preko tunela Kos izlazi na stazu preko Perova kamena izlazi na potok Pločnik, ide južno potokom do ušća u Trebješicu 656 zatim nizvodno do sastava Trebješice i Sjevernice 343, sada skreće sjeveroistočno rijekom Sjevernicom sve do zvanog mjesta Crni potok gdje se sastaju Lugovski potok i Bratožički potok i dalje Bratožičkim potokom napušta potok sjeverno oko 125 m zatim skreće istočno izlazi na stazu Bratožica-Kričanje, skreće sjeveroistočno izlazi na Zečku 1353 zatim skreće na sjever do na Siljevu glavu 1511 zatim skreće istočno preko kote 1539 i dalje u istom pravcu izlazi na Ostrvicu 1768 odakle i počinje.

LIJEŠNJE

Granica područja naselja Liješnje počinje od ušća potoka Sumrak u rijeku Mrtvicu odatle ide uzvodno potokom Sumrak izlazi na kotu 740 i stazu koja ide uz Liješnje za Doli, presijeca je i izlazi na zapadni dio grebena Lukanjeg čela zatim skreće istočno izlazi na Lukanje čelo 2049 zatim jugoistočno kremenom na kotu 2035 spušta se na stazu Tustice, presijeca je i ide preko Rađenoge pa na kotu 1228 i dalje preko Pribojevaca, Previnu presijecajući staze Kunak - Zdrjelo izlazi na Vijenac i dalje preko kuka spušta se na potok Kičevac i potokom do ušća u Mrtvicu (436) potom ide uz Mrtvicu sve do ušća potoka Sumrak u Mrtvicu odakle je granica i počela.

LIPOVSKA BISTRICA

Granica područja naselja Lipovska Bistrica počinje od sastava (ušća) rijeke Plašnice i Bistrice i ide uzvodno rijekom Plašnicom z.v. Velja Brda, zatim skreće na sjever i siječe put Kolašin-Lipovo i ide uz brdo zapadno od brda Kosmatica za oko 500 m i izlazi na Muscu kosu. Zatim skreće zapadno grebenom preko kote 1624 i dalje iznad grebena izlazi na Šanac (1895) zatim preko Savina ždrijela i Savine Grede i dalje sjeverozapadno do Jablanova vrha (2203) zatim sjeverno na vrh Previjsa, zatim skreće istočno na Srnjački izvor i dalje na Javorovu glavu i dalje preko kote 1732 i dalje izlazi na Gusar. Zatim jugoistočno gredom do Djevojačke glave (1705) zatim skreće južno grebenom Strugovi do Kose Strugovi ispod Omara, zatim skreće zapadno na kotu 1595 i dalje povrh grede Bistričke izlazi na ždrijelo Bistričke grede, zatim skreće na jug preko Bistričke grede, silazi na izvor rijeke Bistrice i dalje rijekom Bistricom do ušća u rijeku Plašnicu odakle i počinje.

LJEVIŠTA

Granica područja naselja Ljevišta počinje sa Radjenova brda (1499) ide jugoistočno, presijecajući staze i silazi na Bučim Javorje (1651) i dalje preko Opskog dela krivudavo silazi na Javorski potok (1271) pa nizvodno sve do ušća u rijeku Moraču (760) odatle ide uzvodno rijekom Moračom do njenog izvora i dalje jugozapadno preko Vragodola izlazi na Stitačke grede istočno od kote 2132 za oko 500 m. Potom skreće sjeverozapadno Gredama na kotu 2088 i dalje do Trpezarija tj. zapadno od njih za oko 500 m, potom skreće na sjever u krivudavoj liniji preko Moračkih korita izlazi na Borova brda (2006) i dalje presijeca stazu Koviljača glava - Dolovi izlazi na Kukanovu glavu i dalje presijeca staze Koviljača glava - Kostik do po na Osijak (1657) i dalje preko Manite prodaši presijecajući stazu Koviljača glava - Siravac i izlazi na Radjenova brda (1499) gdje je i počela granica.

LJUTA

Granica područja naselja Ljuta počinje od ušća Orovačkog potoka u rijeku Moraču, pa ide nizvodno Moračom sve do potoka ispod Konjeva, gdje se uliva u rijeku Moraču, zatim ide uz potocić do njegovog izvora potom skreće jugozapadno, presijeca stazu Gornja Ljuta-Ostružje ide preko rodlažičja izlazi na Jodinu (1096) i dalje ide na Skorin vrh (1507) i dalje preko poljaka, presijeca stazu Rolušnica - Zakrilje izlazi na kotu (1584) Djevida i dalje preko kote 1471 tj. na izvoru Tustičkog potoka, silazi na stazu kod Tustice, zatim ide sjeverozapadno izlazi na Lukije čelo kote 2035 i 2049 i dalje zapadno oko 500 m zatim ide na sjever presijeca stazu i potok rečica, spušta se u podnožju Božuričke kose, zatim skreće sjeveroistočno, preko Bijeljovine izlazi na Lukovo brdo i dalje se spušta na Piše brdo (884) i dalje presijeca stazu od Toplog potoka i spušta se na ušću Orovičkog potoka u rijeku Moraču gdje je i počela.

DUDEVINA

Granica područja naselja Dudevina počinje od ušća Koštanica u rijeku Moraču, ide uzvodno Koštanicom do ušća potoka Koštica u Koštanicu, odatle ide Košticom do kote 515, gdje se uliva Stožacki potok gdje siječe stazu Simače-Rudo polje, odatle skreće zapadno stazom do Rudog polja koje ne obuhvata ispod kote 533, odatle skreće južno stazom do zapadno od groblja, zatim ide istočno 250 m potom ide južno presijeca Varin potok i dalje na kotu 509, siječe stazu i silazi na Čirovića potok ide potokom do ušća u Moraču, zatim uz Moraču do ušća Koštanica u rijeku Moraču, odakle počinje granica.

MATEŠEVO

Granica područja naselja Mateševo počinje sa Bukove poljane kota 1520,3 ide južno na Preljevo brdo (1492) i dalje se spušta niz garevine, silazi na put Mateševo - Andrijevice presijecaga pa na rijeku Drcku rijeku gdje se uliva Fecka rijeka i dalje južno pomenutom rijekom do sastava Lizačkog i Mrčanova potoka (1263) odakle Lizačkim potokom izlazi na stazu katun Preslo - katunište Vasojevičko ispod Javorove glave, zatim skreće zapadno preko Bjelega 1784 i dalje stazom pored katuna Preslo do Pobilje odatle skreće jugozapadno stazom do na kotu 1783 zatim skreće sjeveroistočno oko 500 m istočno od katuna Kotič, zatim skreće sjeverozapadno Kotičem (1699) i dalje do Solila, odatle skreće na sjever stazom preko kote 1670 i dalje na Jagodinu glavu (1642) i dalje na sjever preko Stefanova Brijesta izlazi na Javorovu glavu (1544) i dalje ispod Nesirena, pa skreće zapadno oko 300 m zatim skreće sjeverno na smjer oko 500 m zatim skreće sjeverozapadno spušta se na put Podgorica - Mateševo, pa na rijeku Taru ispod Crnog vrača i ide nizvodno Tarom oko 250 m, zatim skreće zapadno preko Padeža (1451) i dalje do ispod Oble glave (1658), odatle ide na sjever preko Jelove glave do na Bijeli potok, pa istočno potokom do rijeke Tare presijeca je pa izlazi na put Mateševo-Kolašin pa uz Kosu uz Ključ preko 1090 i 1312 ide sjeveroistočno izlazi na Milovanovu glavu (1410) zatim skreće jugoistočno stazom na Planiničku kosu (1444) i dalje kosom izlazi na Bukovu Poljanu kota 1520,3 gdje i počinje.

MEĐURIJEČJE

Granica područja naselja Međuriječje počinje sa rijeke Mrtvice (340), zatim ide istočno preko Dolinica (1051) potom ide j. istočno do kote 590,5 zatim ide sjeveroistočno presijeca potok Bjeljaj i dalje na Košuvu Vodu, izlazi na Razvršje, i dalje se spušta niz sjeverne padine Razvršja i silazi na rijeku Ibrišticu, potom ide Ibrišticom nizvodno do ušća u Moraču, zatim rijekom Moračom oko 300 m do Subodnja zatim skreće južno uz Subodanj izlazi na Lokvu Puletića (810,3) i dalje preko kote (735,4) i dalje preko brda Milinkovo (666) i dalje silazi na Jabučki potok, zatim skreće jugozapadno Jabučkim potokom, potom nastavlja sjevernicom do ušća u Moraču potom ide uzvodnom rijekom Moračom do ušća Mrtvice, zatim nastavlja rijekom Mrtvicom uzvodno sve do kote 340 odakle i počinje granica.

MIOSKA

Granica područja naselja Mioska počinje od ušća Slatine u Moraču ide uzvodno Slatinom preko okuka i dalje Slatinom do njenog izvora i dalje izlazi na Srново (1511), zatim skreće jugoistočno Tisovim kršem i izlazi na Velji vrh (1615) odatle ide južno presijeca stazu M. Bistrica-Siroki do i dalje izlazi na Lukatin potok, ide uzvodno oko 500 m zatim skreće južno na Velešom presijeca stazu, put Mioska - Crkvine ide preko stupe (1128) i dalje presijeca put Mioska-Crkvin, silazi na izvor Dubočice ide Dubočicom do ušća u Lučki potok (483) zatim skreće zapadno preko brjega do Malog potočića ide njime do ušća u rijeku Moraču, zatim ide uzvodno do ušća Slatine u rijeku Moraču odakle i počinje granica.

MRTVICO DUBOKO

Granica područja naselja Mrtvico Duboko počinje od ušća rijeke Mrtvice u Moraču kota (182), a zatim rijekom Moračom sve do ušća Melještaka u nju. Odatle granica ide južnom stranom ovog naselja idući Melještakom pravcem ka Gunjanu neobuhvatajućiga, zatim sjeverno od Jasenove glave neobuhvatajući je i južno od Kaluđerove glave neobuhvatajućije pa sve do padina Kalina vrha. Odatle ide grebenom Kalina vrha Bljemenom do Ckruglog dola kota (1713) tu se lomi i skreće u pravcu sjeveroistoka preko V. glave kota (1441) Kostrikovača do ušća Dubočnjak potoka kota (223) u rijeku Mrtvicu, te njenim tokom do ušća u Moraču kota (182) odakle je i počela.

MUJIĆA REČINE

Granica područja naselja Mujića Rečine počinje od staze puta Izlasci Mujićki dolovi više Cirilovca, ide na sjever izlazi na Ključ Velika Miljevac, pa sjeveroistočno na vrh Orujaka. Pa zapadno na Međeđe doline skreće sjeveroistočno presijeca put Mušovića Rijeka-Paljevina kao i Paljevačku rijeku i dalje uz Potočku goru do oko 500 m ispod Kordelja 1829 skreće sjeverno izlazi na Kordelj ide Kordeljom do kote 1890 zatim ide istočno na kotu 1272 i dalje sjeveroistočno preko Jagančara izlazi na kotu 1894 Drljevića strug zatim sjeverozapadno strugom oko 500 m pa skreće sjeverno uz Biogradsku goru do Biogradske rijeke zatim skreće jugoistočno preko kote 1477 i dalje uzvodno preko kote 1695 i dalje presijeca put Mušovića Rijeka - Bjelasica kod izvora Jaževi pa izlazi na vrh Zekove glave 2117 pa skreće zapadno preko Troglave na kotu 2072 zatim skreće jugozapadno od kote 1945 i dalje presijeca put Kolašin-Jelovića i izlazi na klisuru istočno od vrha 1827 i dalje preko Čkala izlazi na kotu 1804 skreće jugozapadno preko Stekova krša pa stazom do pod vrh Čupovi, pa ide južno pored izvora Begovića izlazi na Ključ zapadno od kote 1897 okreće zapadno ispod kote 1973 pa ide južno na stazu pa zapadno na Provalski potok, odatle ide južno oko 500 m skreće zapadno oko 250 m pa skreće jugozapadno preko Pivljana 1495 i dalje Jakšića brdom 1467 i spušta se ispod Sivca, skreće zapadno preko Bukove planine na kotu 1520 a zatim sjeverozapadno izlazi na stazu pa stazom preko Paliničke kose 1444 do sastava staza zatim sjeveroistočno ispod Uslinje glave pa sjeverno na Duboki potok, potokom do sastava sa Mujićkim potokom pa uzvodno do sastava sa Smrkinim potokom pa sjeveroistočno uz Brajića brijeg stazom do Kamenite glave pa stazom sjeverozapadno do više Cirilovca odakle i počinje.

MUŠOVIĆA RIJEKA

Granica područja naselja Mušovića Rijeka počinje do Trig. Ključ Velika Miljevača ide grebenom u pravcu sjeverozapada i izlazi na Kobilju glavu, skreće u pravcu sjeverozapada, silazi na rijeku Svinjaču, presijeca je istočno od kuće Milinka Šćepanovića neobuhvatajućije krivuda grebenom i izlazi na Bojišta, skreće na sjeverozapad i izlazi na kotu 1569, skreće u pravcu sjeverozapada i izlazi na kotu 1569, skreće u pravcu istoka silazi na put Breza-Bojišta i ide dalje ispod Strmca i Melajske kose i dalje uz Melajsku kosu na Dragušino brdo zatim istočno preko Lise i na Ogorelu glavu i dalje preko kote 1845 i dalje presijeca potočić izlazi na

Drljevića Strug 1787 odatle ide jugoistočno
pa skreće južno do ispod Jagančera zatim zapadno preko kote 1872
i dalje izlazi na Kordelj (1890,3) zatim jugozapadno Kordeljem
na kotu 1829, zatim južno oko 500 m zatim zapadno od Potočke gore
dalje ide jugozapadno presijeca put Mušovića rijeka - Paljevine i
Paljevinsku rijeku i dalje do Medjedjih doli (velike rupe) zatim
skreće zapadno izlazi na Orkujak zatim skreće jugozapadno do trig.
tačke na velikoj Miljevači odakle i počinje.

MORAČKO TREBALJEVO

Granica područja naselja Moračko Trebaljevo
počinje od Muklog vira, ide uzvodno rijekom Tarom do ispod Bakovića
klisure i skreće zapadno presijeca magistralu Kolašin-Mojkovac iz-
lazi na Markovo brdo, zatim sjeverozapadno brdom preko samog vrha
i spusta se niz brdo do staze u podnožju, zatim skreće sjeverno
izlazi na Govedju glavu i dalje sjeverozapadno do kose grebeni
strugovi ispod Omara, zatim ide na sjever grebenom do puta - staze
koja ide od Lučke gore. Zatim na jugoistok stazom silazi na Lukovi-
čko brdo pa njime iznad kuće Lakićevića i silazi na Mukli vir oda-
kle i počinje granica.

MORAČKA BISTRICA

Granica područja naselja Moračka Bistrica po-
činje sa staze Crkvina-Mioska više stražišta, ide u pravcu sje-
vera izlazi na PBJ (1360) i dalje izlazi na Velji vrh (1615)
preko Gornjeg Vučja (1682) zatim skreće sjeveroistočno preko kote
1604, zatim pravo na sjever izlazi na Barjak (1694) potom skreće
istočno površ strugova oko 1300 m zatim skreće jugoistočno preko
Krivača izlazi na Vagan (1663) ide preko gomilica i dalje preko
Rogodje preko kote 1589 i 1566 i dalje na Mali krš (1250) zatim
preko Bratićevca presijeca put Moračka Bistrica-Crkvine i potok
Bistrica ide uz Duovine (1183) izlazi na stazu više Stražišta
tj. na put Crkvina - Mioska, gdje je i počela.

OSRECI

Granica područja naselja Osreci počinje od Poljana
ide stazom jugoistočno preko Vranjičkog krša i dalje stazom na
Vratlo, pa na kotu 1126 i stazom na kotu 1118, odatle skreće za-
padno na izvoru potoka i sve potokom do na magistralu. Ide
magistralom do mosta Krivi vir, tu silazi u rijeku Moraču
ide
uliva u rijeku Moraču, potom ide jugozapadno potokom do njegovog
izvora i dalje presijeca stazu Gornja Ljuta - Ostrožje ide preko
Radljišja, izlazi na Jedinu bukvu (1096) i dalje na Skori vrh
(1500) pa silazi na stazu kod Poljana, odakle je i počela.

OČKA GORA

Granica područja naselja Očka Gora počinje sa staze kod Poljana ide u pravcu jugoistoka preko Vranjučkog krša na Vratlo i dalje stazom na kotu 1126 i dalje stazom na kotu 1118, zatim skreće jugozapadno presijecajući staze spušta se na kotu 588, na Ibrišticu, odatle skreće sjeverozapadno Tustičkim potokom do staze Jasičje - Kanak, potom ide jugozapadno do Pribojevaca, potom ide zapadno oko 500 m, pa skreće sjeverozapadno preko kote 1228, zatim ide zapadno preko Radjenoge i preko Tustice izlazi na stazu, zatim skreće sjeveroistočno na izvor Tustičkog potoka (1471) i dalje izlazi na DJevicu (1584) i dalje se spušta na stazu kod Poljane gdje je i počela.

OČIBA

Granica područja naselja Očiba počinje sa Vagana (1663) pa ide u pravcu jugozapada do Gomilica, odatle skreće jugoistočno niz Kosu preko kote 1368 i dalje presijeca stazu, spušta se na kotu 1132, zatim skreće istočno presijeca Alimangov potok, izlazi na Otašev Lom (1143) i dalje preko kote 1003 spušta se u Očibu i Očibom do ušća u Taru, zatim skreće sjeverozapadno uz Žuti krš, izlazi na Čulav, potom ide na sjever preko Poljane i Đuđoyine izlazi na vrh Jasenovi (1765), zatim skreće zapadno preko Jasenova izlazi na kotu 1421, zatim skreće jugozapadno preko Krivača i izlazi na Vagan odakle je i granica počela.

PADEŽ

Granica područja naselja Padež počinje sa vrha Planiničke kose od ulaza livade Branka Miloševića i ide putem u pravcu zapada koji vodi od Padeža za Bukovu poljanu, skreće u pravcu jugozapada grebenom zapadno od kuće Tomović Zarije koju ne obuhvata silazi grebenom i presijeca kolski put Kolašin - Mateševo i silazi kod ušća Bijelog potoka u Taru odatle ide rijekom Tarom do ušća Skrbuše u istu, pa onda ide Skrbušom uzvodno do Celinog potoka, onda istim potokom istočno od Celine glave i istočno od kuće Vukalice Šćepanović obuhvatajućije i pored livade Branka Miloševića neobuhvatajućije izlazi na Planiničku kosu odakle i počinje gdje se i završava.

PETROVA RAVAN

Granica područja naselja Petrova Ravan počinje od ušća Raštak potoka u Sjevernicu ide nizvodno do ušća Jabučkog potoka u Sjevernicu odatle ide sjeverozapadno preko brda Milinkovo 666 zatim ide na sjever presijeca stazu, izlazi na brdo sa kotom 735 i dalje izlazi na raskrsnice, potom skreće istočno presijeca stazu izlazi na kotu 781 zatim ide jugoistočno oko 500 m potom skreće na sjever izlazi na stazu i stazom do na veliku stijenu, zatim ide sjeveroistočno preko Romanovice do staze Podi-Ravni, zatim skreće istočno oko 250 m tj. do Raštak potoka, zatim skreće jugozapadno potokom do više Zasjednica, zatim istim potokom do njegovog ušća u Sjevernicu odakle je i počela granica.

. . .

PLANA

Granica područja naselja Plana počinje od rijeke Plašnice između šume ZZ "Mijat Mašković" i livade Tadiše Bojića, siječe put Kolašin-Lipovo istočno od kamenoloma i izlazi pravo na Govedju glavu, odakle skreće u pravcu jugoistoka i izlazi na Markovo brdo, odakle skreće u pravcu jugozapada pored groblja, siječe put Plana - Bakovići i siječe kolski put Kolašin - Lipovo silazeći na rijeku Plašnicu kod Sarovića krša, ide Plašnicom uzvodno do šume zadruga M. Mašković.

POZNJA

Granica područja naselja Požnja počinje od ušća potoka Ratnja u rijeku Moraču, ide nizvodno Moračom do ušća Orovačkog potoka u Moraču potom skreće jugozapadno izlazi na Piše brdo 884 pa na Luko brdo i dalje Potajskom gorom, preko Bjeljevina, presijeca potok Rečice izlazi na Božursku kosu, odatle skreće sjeverozapadno na kotu 1369 i presijeca Požnjansku rijeku i dalje izlazi na Gradinu i dalje na Knežev do, potom skreće na sjever do izvora potoka Ratnja, ide nizvodno potokom sve do ušća u rijeku Moraču gdje i počinje granica.

PČINJA

Granica područja naselja Pčinja počinje od Bojne glave 1512 odatle ide na sjever preko Studenca 1508 i dalje na sjever preko Lokve i Krive kose ulazi u Krivi potok i potokom do ušća u Pčinju zatim nizvodno pčinjom do ušća u Taru, zatim skreće jugozapadno Očibom do mosta izlazi na kotu 1003, dalje ide zapadno i izlazi na Otašev lom 1143 i dalje presijeca Alimangov potok izlazi na kotu 1132, zatim ide jugozapadno presijeca Jusov potok i izlazi na kotu 1178 i dalje se spušta na most na Pčinji puta Kolašin - Crkvine odatle skreće istočno rijekom Pčinjom do ušća Crne Rijeke i dalje Crnom rijekom južno preko kote 1140 i dalje Crnom rijekom do njenog izvora potom skreće istočno i izlazi na Bojnu glavu odakle i počinje granica.

RAVNI

Granica područja naselja Ravni počinje od ušća Koštice u rijeku Koštanicu, ide uzvodno Koštanicom do Kokića strane ispod Parizanskih voda, potom skreće istočno ispod Kokića strane izlazi na put Crkvina-Ravni presijecaga i dalje izlazi na Crnu rijeku, zatim ide uzvodno pomenutom rijekom sve do njenog izvora, potom skreće jugoistočno i izlazi na Bojnu glavu 1512 zatim skreće zapadno izlazi na stazu, ide stazom do pod Jasenske kose, zatim skreće uz Jasensku kosu i njome do na kotu 1284 potom skreće sjeverozapadno presijeca put na kotu 1172 i dalje preko kote 915 i dalje silazi u Stožački potok i nizvodno potokom do kote 515 odakle počinje Koštica i njome nizvodno do ušća Koštica odakle je granica i počela.

RADIGOJNO

Granica područja naselja Radigojno počinje od ušća Sušačkog potoka u rijeku Taru, ide uzvodno uz potok oko 2 km, odakle skreće na jug ispod kote 1122 izlazi na put Breza-Bojišta ide njime i skreće u pravcu sjeverozapada i presijeca put koji ide uz Bašanje Brdo i silazi na rijeku Taru i ide nizvodno Tarom do ušća Sušačkog potoka u Taru.

RAŠKO

Granica područja naselja Raško počinje od ušća Toplog potoka u rijeku Moraču, odatle ide na sjever presijeca put Mioška-Dragovića Polje uz Uvalu izlazi na kotu 808 i stazu i dalje istočno od Konjeva laza presijeca stazu Došovi-Kokoravac i dalje preko kote 1912, zatim skreće sjeverozapadno do zvanog mjesta Dedov Do zatim skreće sjeveroistočno ispod Crvenih greda silazi na kotu 1717 i dalje za oko 300 m izlazi na grede, zatim skreće jugoistočno gredama preko kote 1913 i dalje oko 500 m odakle skreće istočno gredama i Crtova Dola, Vukove Grede, Beganove klisure do na Barjak, zatim skreće južno na kotu 1684 potom skreće jugozapadno presijeca stazu Mioski katun - Katun barski i izlazi na kotu 1682 odatle ide južno do na Velji vrh 1615 zatim skreće sjeverozapadno Tisovim kršom do Srnova 1511 zatim skreće jugozapadno do izvora Slatina i ide nizvodno Slatinom preko Okuka do njenog ušća u rijeku Moraču, zatim ide uzvodno rijekom Moračom sve do ušća Toplog potoka u rijeku Moraču odakle granica i počinje.

REDICE

Granica područja naselja Redice počinje sa Rađenova brda 1499 ide sjeverozapadno oko 300 m potom skreće istočno presijecajući staze koje idu iz Srpskog dola za Šipovac, dalje silazi na sastav dvaju potocića 1290 potom izlazi na Oblu glavu 1599 i dalje na Semolj 1586 i dalje ide istočno Semoljem siječući više potocića silazi na Stožerski potok, potom skreće južno i uzvodno Skočanskim potokom, potom napušta potok i izlazi na Orne grede i spušta se na izlaz Đokića potoka 1025 zatim skreće jugozapadno i nizvodno potokom do ušća u rijeku Moraču pa ide uzvodno Moračom do ušća Javorskog potoka u Moraču 760 odatle ide uzvodno Javorskim potokom do kote 1211 zatim skreće jugozapadno oko 600 m izlazi na grede potom skreće sjeverozapadno pored Srpskog dola i izlazi na kotu 1651 i dalje pored Javorja presijecajući staze dalje izlazi na Rađenovo brdo 1499 odakle je granica i počela.

ROVAČKO TREBALJEVO

Granica područja naselja Rovačkog Trebaljeva počinje od ušća Sušačkog potoka u Taru ide Tarom do ušća Biogradske rijeke u istu i dalje produžuje oko 500 m odakle skreće na jugoistok uz greben Razvršje i izlazi na put Bjelojevići - Katun Riva presijecaga ide uz Jarčeve strane na vrh pa odatle nizvodno grebenom, izlazi na Šaraparac i dalje na vrh Brna lokva pa na Svatovsko groblje, zatim skreće istočno do Šišskog jezera zatim skreće jugozapadno presijeca put Pešića jezero-Dolovi i dalje preko brda Lastra i dalje se spušta na Biogradsku rijeku nizvodno od 2,5 km, zatim skreće južno i izlazi na Drljevića stugu pa skreće sjeverozapadno preko kote 1787 zatim ide zapadno brdom preko kote 1845 zatim ide sjeverozapadno, presijeca potočić i izlazi na Ogorelu glavu pa preko Lise i dalje na Dračšino brdo zatim se spušta preko Melajske kose ispod Strmca, okreće na sjever oko 500 m, zatim ide zapadno do Sušačkog potoka i dalje ide do ušća u rijeku Taru gdje i počinje.

SVRKE

Granica područja naselja Svrke počinje sa Skočanskog potoka i ide sjeveroistočno presijeca put Svrke-Krnja jela i izlazi na Skočanske grede i dalje izlazi na potok Mandića, zatim skreće istočno preko Potrka na kotu 1756 i još oko 500 m istočno od kote, potom skreće južno presijecajući staze izlazi na put kojim ide od Lipova za katun Ječmen do i izlazi na Arbanaške dolove 1896 pa izlazi na Šupljaču 2071 potom skreće jugozapadno izlazi na gradilišta 2174 i silazi na izvor Trnovačke rijeke ide nizvodno Trnovačkom rijekom do ispod kote 861, odakle se odvaja sjeverozapadno i dalje presijecajući staze i potočiće i izlazi na stazu više Svrka i ide stazom do izvora Đokića potoka 1025 potom ide na sjever preko Crnih greda presijecajući staze Svrčke Bare - Katun Bokvica silazi na Skočanski potok ide nizvodno potokom do ispod Skočanskih greda, odakle je i granica počela.

SELA

Granica područja naselja Sela počinje sa sjeverne strane od ušća Jabučkog potoka u Sjevernicu ide rijekom Sjevernicom sve do mjesta gdje se uliva Trebešnica a zatim rijekom Trebešnicom do sjeveroistočnih padina Kos-Strmac odakle počinje istočna granica ovog naselja idući kosom Strmac do katuna Gomilice obuhvatajući a zatim odatle pravac brdo Slačko idući njegovim grebenom i obuhvatajući sve do sjeverno od Jaseničke glave, a odavde granica skreće malo na sjever do južno od katuna Zličev vrh obuhvatajućiga granica dalje ide sjeverno od Snvodola neobuhvatajući a zatim grebenom Vilujak od Stružine i Štavlja sve do brda Zmajac idući grebenom ovih brda sve do Sreteške gore a zatim Sreteškom gorom do rijeke Sjevernice gdje se završava zapadna granica ovog naselja i počinje njena sjeverna idući rijekom Sjevernicom sve do ušća Trebešnice.

SELIŠTA

Granica područja naselja Selišta počinje sa rijeke Svinjače istočno od kuće Filipa Jovanovića koju ne obuhvata u pravcu sjevera izlazi na Bašanje Brdo, izlazi na put koji ide od Breze na Bojišta, skreće na sjeveroistok putem, krivuda istim do na vrh Bojišta odatle na rijeku Svinjaču istočno od kuće Milinka Šćepanovića obuhvatajućije ide zapadno uz Svinjaču do blizu kuće Filipa Jovanovića, skreće sjeverno do Sušačkog potoka pored kote 1132 i dalje do sastavka potočića i dalje istočno od sastavka potočića za oko 500 m zatim skreće na jug za oko 500 m a ispod Strmca i Melajske kose, zatim skreće jugozapadno izlazi na put Breza-Bojišta izlazi na kotu 1569 (Jeremine strane) zatim skreće jugoistočno niz Jeremine strane do rijeke Svinjače ide njome nizvodno do kuće Filipa Jovanovića, istočno od kuće odatle i počinje granica.

SKRBUŠA

Granica područja naselja Skrbuša počinje od ušća Skrbuše u Taru ide uzvodno Skrbušom do ušća potoka koji prolazi kroz Izlaske i do pod kuću Miraša Medenice koju ne obuhvata skreće kosom u pravcu sjeverozapada izlazi na Kukulovačku kosu 1295 na put koji vodi od Kolašina ka Izlascima odatle skreće u pravcu zapada putem do raskrsnice puteva Kolašin Izlasci i za Trunića Do zatim skreće jugozapadno preko Durutovca 1264 i dalje na Penjajske strane na rijeku Taru pa uzvodno Tarom do ušća Skrbuše u Taru odatle i počinje.

SMAILAGIĆA POLJE

Granica područja naselja Smailagića Polje počinje od Izlazačke kose sjeverno do kote 1354 za oko 250 m odatle ide jugozapadno preko pomenute kote i dalje Izlazačkom kosom izlazi na stazu i ide stazom do ispod Trnove glave zatim skreće sjeverozapadno presijeca stazu Izlazačku spušta se stazom oko 300 m zatim skreće jugozapadno oko 250 m presijeca raskršće staza pa skreće sjeverozapadno niz Sljivovicu jarugom presijeca potok Pažanj zatim izlazi na put Dulovine - Kolašin do kote 1045 zatim zapadno putem oko 250 m zatim skreće sjeverno niz Dulovsko brdo i dalje pored stare bolnice koju obuhvata i dalje izlazi na put Kolašin-Mušovića Rijeka ide njome istočno oko 130 m potom skreće na sjever pored gradskog groblja koje obuhvata, izlazi na rijeku Svinjaču i ide njome uzvodno do pod kuću Nikole Vlahovića odatle skreće jugozapadno ispod kote 1084 i dalje podnožjem Drpske strane izlazi na put Smailagića Polje-Drpe ide njome oko 260 m zatim skreće jugoistočno uz šumu, izlazi na Izlazačku kosu sjeverno do kote 1354 za oko 250 m odatle i počinje.

SMAILAGIĆA POLJE

Granica područja naselja Smailagića Polje počinje od Izlazačke kose sjeverno do kote 1354 za oko 250 m odatle ide jugozapadno preko pomenute kote i dalje Izlazačkom kosom izlazi na stazu i ide stazom do ispod Trnove glave zatim skreće sjeverozapadno presijeca stazu Izlazačku spušta se stazom oko 300 m zatim skreće jugozapadno oko 250 m presijeca raskršće staza pa skreće sjeverozapadno niz Sljivovicu jarugom presijeca potok Pažanj zatim izlazi na put Dulovine - Kolašin do kote 1045 zatim zapadno putem oko 250 m zatim skreće sjeverno niz Dulovsko brdo i dalje pored stare bolnice koju obuhvata i dalje izlazi na put Kolašin-Mušovića Rijeka ide njome istočno oko 130 m potom skreće na sjever pored gradskog groblja koje obuhvata, izlazi na rijeku Svinjaču i ide njome uzvodno do pod kuću Nikole Vlahovića odatle skreće jugozapadno ispod kote 1084 i dalje podnožjem Drpske strane izlazi na put Smailagića Polje-Drpe ide njome oko 260 m zatim skreće jugoistočno uz šumu, izlazi na Izlazačku kosu sjeverno do kote 1354 za oko 250 m odatle i počinje.

SMRČJE

Granica područja naselja Smrčje počinje od ušća izlazačkog potoka u rijeku Skrbušu pa ide uzvodno za oko 500 m zatim iz kanjona skreće sjeveroistočno krivudajući zapadno od Smrčke i dalje u istom pravcu preko brda Cirilovca i dalje silazi na put Izlasci Mujički dolovi, skreće jugoistočno putem do istočno od kamenite glave, zatim skreće južno stazom preko Brajice prijezga napušta stazu i silazi na sastavku Smrčkog potoka i Mujičkog potoka, zatim skreće zapadno Mujičkim potokom do ušća Dubokog potoka u Mujički potok i dalje istim potokom do ušća Izlazačkog potoka u rijeku Skrbušu odakle i počinje granica.

SREPEŠKA GORA

Granica područja naselja Srepeška Gora počinje od ušća Jabučkog potoka u Sjevernicu ide nizvodno Sjevernicom do ušća u rijeku Moraču, ide nizvodno u pravcu juga Morače sve do kote 143 na ušću Kruševačkog potoka u Moraču, nastavlja u pravcu sjeveroistok Kruševačkim potokom do ispod kote 962 odakle skreće na sjever i napuštajući potok istočno od Gole glave preko Stavnjaci izlazi na strug nastavlja preko Meteriza i kote 563 Peroševina do ušća Jabučkog potoka u Sjevernicu odakle i počinje.

SJEROGOŠTE

Granica područja naselja Sjerogošte počinje od Devojačke glave skreće sjeveroistočno izlazi na Veliki prepran 1302 dalje niz Kosu Preprana preko kote 1229 i dalje silazi na stazu Sjerogošte-Spomenik presijeca je blizu izvora i dalje izlazi na kosu zapadno od kote 1201 za oko 230 m zatim istočno siječe stazu Gradac-D. Stitarica i izlazi na kosu između dva Graca, zatim ide sjeveroistočno stazom na magistralu Kolašin-Mojkovac, silazi na rijeku Taru južno od ušća rijeke Jezerštice, zatim uzvodno rijekom Tarom do Muklog vira, zatim skreće sjeverozapadno povrh kuća Lakićevića, i izlazi na Lukevačko brdo i put koji ide od M. Trebaljeva za Lučku goru i ide njime krivudavo do na vrh Strugovske grede, zatim sjeverno gredom do Devojačke glave.

STARČE

Granica područja naselja Starče počinje od Lastve 2226 ide istočno Moračkom kapom na Zagradac 2217 potom skreće sjeveroistočno preko Stita izlazi na Debelu goru 1686 zatim sjeveroistočno preko kote 1593 pa dalje 1455, silazi na izvor potoka i dalje potokom preko kote 890 i potokom do ušća u Moraču, pa nizvodno Moračom do ušća potoka Ratnji u Moraču, potom uzvodno Ratnjom do njegovog izvora zatim ide na jug preko Staračkih greda 1975 do Knež dola potom ide zapadno preko kote 1935, pa na Paunovu pećinu potom ide južno na Vojinovac 2072 zatim ide zapadno presijeca stazu Doli-Markov Mramor i dalje na Krstac, potom ide sjeverozapadno na kotu 1908 potom skreće sjeveroistočno do pod grede Kape Moračke to jeste zapadno od Lastve oko 500 m potom skreće zapadno i izlazi na Lastvu 2226 gdje je i počela.

SKRBUŠA II

Granica područja naselja Skrbuša II počinje od ušća rijeke Skrbuše u Taru ide Skrbušom uzvodno do kuće Bajka Jovanovića odakle skreće u pravcu Juga i prolazi istočno od kuće Anice Sekulović koju obuhvata, izlazi na tvrdo istočno od šume Ivanović Nenada, spušta se u jarugu i dalje produžuje ivicom šume Vukajlović Velja dalje prolazi ivicom šume Jurišić Milovana i na uglu iste izlazi na greben i preko kote 1058 silazi na kolski put Kolašin - Mateševo, presijeca ga i silazi na rijeku Taru kod ušća Bijelog Potoka u istu a odatle Tarom do ušća Skrbuše u Taru.

RAIČEVINE

Granica područja naselja Raičevine počinje od ušća Čirovića potoka u Moraču, zatim ide uzvodno potokom do njenog izvora izlazi na stazu i stazom do pod previne, zatim skreće jugozapadno preko Romakovice (971) i dalje izlazi na veliku Stijenu (909), potom ide južno stazom preko kote 781, potom ide zapadno do raskrsnice potom skreće zapadno do kote 735, potom ide sjeverozapadno preko Lokve puletića i dalje gredom silazi u Subadonj presijeca put Podgorica - Manastir Morača, silazi u rijeku Moraču, pa ide uzvodno Moračom sve do ušća Čirovića potoka u Moraču, gdje i počinje granica.

TRNOVICA

Granica područja naselja Trnovica počinje sa grede Šupljača (2071) ide južno gredama Babina Zuba do iznad kote 1717, odatle skreće jugozapadno preko Crvenih greda izlazi na Đedov do zatim ide južno preko kote 1912 i dalje pored Đedov i Konjeva silazi na stazu (808) odatle ide jugozapadno, siječe stazu i put Mioska - Dragovića Polje, spušta se u Moraču gdje se uliva Topli potok, potom uzvodno rijekom Moračom sve do ušća Trnovačke rijeke u Moraču, potom ide sjeveroistočno rijekom do njenog izvora potom izlazi na Gradište (2174) i dalje gredama izlazi na Šupljaču (2071) odakle je i počela granica.

TARA

Granica područja naselja Tara počinje od ušća Bijelog Potoka u Taru ide zapadno B. potokom oko 500 m. zatim skreće jugozapadno preko Jelove glave izlazi na Oblu glavu (1678), zatim ide zapadno izlazi na Ostrvicu (1678) i dalje zapadno preko kote 1539 i dalje izlazi na Siljevu glavu (1511), pa odatle jugozapadno do na stazu zv. mjesto Tori zatim ide sjeverozapadno stazom izlazi na Bojnu glavu (1512) pa ide sjeverno preko Studenaca (1508) i dalje na lokve, preko Krive Kose spušta se na Krivi potok, pa ide potokom do ušća u rijeku Pčinju, zatim nizvodno Pčinjom do ušća u rijeku Taru zatim ide uzvodno rijekom Tarom sve do ušća Bijelog potoka u Taru odakle i počinje.

ULICA

Granica područja naselja Ulica počinje od Bojne glave (1512) ide južno do Tori, zatim istočno do pod Siljevu glavu, potom skreće na jug izlazi na Zečku (1353), skreće zapadno presijeca stazu i izlazi na Bratonoški potok, potom nizvodno potokom i dalje sjevernicom sve do ušća Raštak potoka u Sjevernicu, zatim ide uzvodno Raštakom gdje presijeca stazu Podi - Ravni odatle ide zapadno stazom oko 250 m izlazi u podnožju Romanovice, zatim ide na sjever stazom do Prebika, potom skreće istočno stazom do puta koji ide od Ravni zatim skreće na sjever stazom preko Jasenske kose, zatim ide istočno do na Bojnu glavu (1512) odakle je i počela.

UVAČ

Granica područja naselja Uvača počinje sa sjeverne strane od mosta na rijeci Tari koji se nalazi istočno od naselja Pajkov vir idući odavde granica sjeverno od Pajkova vira obuhvatajući pa sve do kote 1628 idući dalje granica grebenom i stazom ove kote sve do kote 1783 odakle ide južno stazom na Pobilje sjeverno od katuna Preslo, pa skreće jugozapadno oko 300 m zatim skreće zapadno i izlazi Bučev potok i dalje nizvodno potokom do ušća u Taru. Zatim nizvodno barom sve do mosta na rijeci Tari koji se nalazi istočno od naselja Pajkov vir odakle i počinje.

CEROVICA

Granica područja naselja Cerovica počinje od rijeke Mrtvice 436 pa odatle ide sjeveroistočno na Mrtvičke grede, preko Kuka do Vijenca potom ide sjeverno presijecajući staze Kunak-Zdrinjelo i dalje presijeca potok Ploče i dalje sjeverno presijeca staze Kunak-Trešnjica pa pored Previne izlazi na Pribojevac potom skreće istočno do staze koja ide uz Trešnjice zatim skreće jugoistočno presijeca Tustički potok i potom do Ibrištice ide Ibrišticom do sjeveroistočne padine Razvršja odakle skreće jugozapadno izlazi na Razvršje i dalje na Košića vodu i dalje presijeca potok Bjeljaj preko kote 590 odatle ide sjeverozapadno izlazi na kotu 1051 Dolinice zatim skreće zapadno i silazi niz Mrtvačke grede u rijeku Mrtvicu na kotu 340 potom ide uzvodno Mrtvicom do kote 436 gdje je i počela.

CRKVINE

Granica područja naselja Crkvine počinje od ušća Crne rijeke u Pčinju ide rijekom Bistricom uzvodno oko 4 km skreće u pravcu jugozapada, grebenom uz Dubovik, skreće na jug obuhvata kuću Neška Medenice, presijeca put Kolašin-Vrujca spušta se grebenom na Partizanske vode siječe put Kolašin-Manastir Morača odatle skreće na istok južno od kuće Medenice Milić m obuhvatajući je siječe put Kolašin - Ravni silazi na Crnu rijeku i ide istom do njenog ušća u Pčinju.

VRUJCA

Granica područja naselja Vrujca počinje sa Peja 1360 ide južno do na stazu put Mioska - Crkvina više Stažišta i dalje južno stazom pored Blaca siječe put Crkvina - Mioska - Manastir Morača presijeca ga i dalje se spušta niz Kokića strane u Koštanicu ide nizvodno rijekom Koštanicom sve do ušća u rijeku Moraču (270) zatim uzvodno rijekom Moračom iznad mosta Grlo ispod Kose elenje zatim skreće istočno potočićem i dalje preko brijega silazi na potok Dubočica 483 odatle sjeverno do njegovog izvora i dalje presijeca put Crkvina-Mioska izlazi Stupe 1128 i dalje presijeca stazu Mioska-Crkvine ide uz Veleš izlazi na potok Lukatina do pod Pašku goru, zatim skreće južno preko Paške gore i izlazi na Pej 1360 odakle je i počela.

MANASTIR MORAČA

Granica područja naselja Manastir Morača počinje od mosta Krivi vir na Jadranskoj magistrali ide Jadranskom magistralom do mosta Grlo silazi kod mosta Grlo u rijeku Moraču i ide rijekom Moračom u početnu tačku gdje se i završava.

Član 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom objavljivanja u Službenom listu RCG-opštinski propisi.

SKUPŠTINA OPŠTINE KOLAŠIN
P R E D S J E D N I K,
Medenica Dr. Dragoljub

O B R A Z L O Ž E N J E

1. Zakonski osnov za donošenje Odluke o naseljima i granicama područja naselja sadržan je u članu 2. i 7. Zakona o naseljima, koji je obavezao da se granice područja naselja utvrde Odlukom Skupštine opštine.
2. Takođe donošenje ove Odluke neophodno je radi uspostavljanja porodičnih kartona po Programu Vlade Republike Crne Gore, koji je već otpočeo sa realizacijom.

SKUPŠTINA OPŠTINE,